

# ПАМЯТИ КОМПОЗИТОРА-ЗЕМЛЯКА

## Заседание клуба любителей русской народной песни

По инициативе областного управления культуры, Воронежской организации композиторов, хорового общества, научно-методического центра народного творчества и культпросветработы, отделения ВТО в Доме актера прошло заседание клуба любителей русской народной песни, посвященное 75-летию со дня рождения народного артиста СССР, лауреата Государственной премии, композитора Константина Ираклиевича Массалитинова.

Заседание клуба началось с показа фрагмента из документального фильма «Песня русская, родная».

Программу открыл народный хор Дворца культуры имени 50-летия Октября, который исполнил песню «Живи, Советская держава».

Порадовали зрителей хор ветеранов войны и труда и вокальный ансамбль «Аниушка» Аннинского районного Дома культуры, которые проникновенно исполнили песни К. И. Массалитинова «Слава русскому хлебу» и «Песня дорогу найдет». Высокое исполнительское мастерство, чистоту пения продемонстрировали вокальные ансамбли Хохольского районного Дома культуры «Балалайка» и Дворца культуры завода имени Коминтерна, которые исполнили песни К. И. Массалитинова «Как по небу синему» и «Под горою хата».

В заключение большого концерта самодеятельные и профессиональные артисты исполнили песню К. И. Массалитинова «Спасибо партии».

**А. БЕЛЕНОВ,**  
заведующий отделом самодеятельного художественного  
творчества научно-методического центра  
областного управления культуры.

● 5 июля 1980 года ● 2 страница

**КОММУНА**  
**г. Воронеж**